今日聊城

学校外煤气"炸弹"让教育局挺无奈,区城管部门表示-

『底解决方案



本报聊城 3 月 20 日讯(记者 张跃峰) 聊城一中东门外众多 小吃摊煤气"炸弹"带来的安全隐 患,连日来在本报的持续关注下

引起了社会各界的强烈关注。20 日,东昌府区城市管理办公室负 责人表示,近期将联合有关部门 对这一问题进行专项治理,并打 算将小吃摊规范至聊城一中南侧 的小巷子里。

据聊城市教育局校产安全科 负责人介绍,聊城一中东门外的小 吃摊因涉及交通拥堵、食品安全等 问题,一直也是教育部门关注的重

点,这两年来,教育部门对这个棘 手问题很是头疼,但又苦于没有良 策。去年,市委督查室曾牵头专项 对这个问题进行了调研,并向各个 相关部门发了函件要求联合治理, 虽然当时问题得到了暂时好转,然 而没多久又死灰复燃。"如此安全 隐患就在学生密集的地方,我们看 着也很心焦,但除了着急也没什么 好办法,我们没有执法权,你说咋

办?"说到问题如何处理,该负责人 也是束手无策。

东昌府区城市管理办公室负 责人介绍,龙山西街的小吃摊由 于流动性大,很难得以彻底根除, 一直以来也是让他们很是头疼的 问题。之前他们曾对这些小吃摊 进行过治理,但每次驱赶走没多 长时间就会再次回来。东昌府区 城市管理办公室近期将联合有关 部门专门对这一问题进行调研整 治,与工商、食品药品监督、城管 及聊城一中等部门和单位共同探 讨,争取能拿出一个一劳永逸的 彻底解决方案来。

该负责人表示,此前他曾观 察到聊城一中院墙南侧是一条小 巷子,不是学生放学时的必经之 路,下一步看能不能将这些小吃 摊规范到那里。

3月20日是二 十四节气中的"春 分",每年这一天,我 国很多地方都举行 "立蛋"的游戏,以图 个好兆头、迎接春天 的到来。春分"立蛋" 的习俗在我国已延 续 4000 多年。图为东 方岚谷聊城幼儿园 内,小朋友们在玩 "立蛋"游戏。

本报记者 摄



众成仁和律师集团正式落地聊城

近日,山东众成仁和(聊城)律 师事务所在聊城警官培训中心正 式挂牌成立,标志着大型律师集 团开始进入聊城律师服务市场。

成立于 2007 年的众成仁和 律师集团事务所是山东省首家 律师集团事务所,是从业资质 最齐全的律师事务所之一。除 拥有正常的法律服务体系外, 还拥有从事证券、股份制改造、 科技企业产权界定、国有资产 产权法律事务、外经贸企业内 部职工持股律师业务及国家基 本建设大中型项目招标投标法 律业务的专项资格。此外,该所 与美国的霍金路伟律师事务所 等国外的多家律师事务所组成 联盟,成为国内能够处理涉外 诉讼的少数律师事务所之一。

山东众成仁和(聊城)律师事 务所在聊城经济迅速发展的背 景下成立,高素质法律人才聚 合,先进高端的从业资质,让该 所迅即成为聊城律师服务界的 佼佼者。

该所主任孟庆勇介绍,事 务所目前拥有执业律师和管理 人员 10 余人,团队成员均正规 的法学教育,熟谙法律,执业多 年,与工商界、司法机关、行政管 理部门以及法学教研单位有着 良好的业务关系和交往,实务经 验丰富,承办过大量有影响的案 件和法律项目。 (贠建伟)